
ΟΙ «ΛΕΥΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ» ΤΗΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΚΟΥΜΠΩΝΟΥΝ ΜΕ ΤΟ 13ωρο
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΕΨΟΥΝ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΝΕΧΗ «ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ»…

Εργαζόμενες/οι

Την ώρα που το Υπουργείο Εργασίας θέτει προς διαβούλευση ένα ακόμη εργασιακό
νομοσχέδιο που έρχεται να επιτεθεί στα- ήδη διαλυμένα- εργασιακά δικαιώματα, τους
μισθούς, τις αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και τον ελεύθερο χρόνο των εργαζομένων
πραγματοποιούνται οι «λευκές νύχτες» σε όλη τη χώρα και στη πόλη μας.

Τονίζαμε και παλαιότερα ότι οι «λευκές νύχτες» αποτελούν μία από τις πολλές πρόβες των
κυβερνήσεων για να περάσουν την αύξηση του χρόνου εργασίας μέσω της πλήρους ευελιξίας
και της υποταγής των εργαζομένων στις ανάγκες της αγοράς.

Την ώρα της «λευκής νύχτας» βρισκόμαστε αντιμέτωποι με ένα νομοσχέδιο και μια πολιτική
εκ διαμέτρου αντίθετη προς τα συμφέροντα μας. Ένα νομοσχέδιο που έρχεται κατ΄ εντολή
εργοδοτών, βιομηχάνων, εμπορικών και τουριστικών επιχειρηματιών με σκοπό να μας
ξεζουμίσουν για να βγάζουν όλο και περισσότερα κέρδη.

Εργαζόμενες/οι

Δε θα δεχτούμε το παραμύθι ότι για να πληρώσουμε το ήδη πανάκριβο ρεύμα, την παιδεία,
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τις μεταφορές και τη περίθαλψη μας θα δουλεύουμε μεσαιωνικά ωράρια. Αυτά τα οποία μας
στερούν με τις πολιτικές τους, τα έχουμε ήδη δουλέψει και τα δουλεύουμε καθημερινά και με
το παραπάνω. Σήμερα, στην εποχή της τεχνητής νοημοσύνης και της υπερανάπτυξης των
παραγωγικών δυνατοτήτων, υπάρχουν όλες οι αντικειμενικές δυνατότητες να δουλεύουμε
για να ζούμε, με Συλλογικές Συμβάσεις και μισθούς στο ύψος των αναγκών και των
δυνατοτήτων της εποχής, να μην λιώνουμε από το άγχος για τους λογαριασμούς, να έχουμε
πραγματικό, ποιοτικό ελεύθερο χρόνο για να δούμε τους ανθρώπους μας.

Όλοι αυτοί που έχουν επιβάλει και υποστηρίζουν τις «λευκές νύχτες» είναι αυτοί που θα σε
απειλήσουνε για να μην αγωνιστείς και να μην απεργήσεις ενάντια στο 13ωρο που θέλει να
περάσει η κυβέρνηση.

Θέλουνε να μετατρέψουν τις ζωές μας σε μια συνεχή «λευκή νύχτα». Όλοι/ες να
οργανωθούμε στους χώρους δουλειάς, στα σωματεία, να συμμετέχουμε στις
απεργίες που θα αποφασιστούν ενάντια στο 13ωρο με πυξίδα ένα εργατικό πολιτικό
κίνημα που θα γίνει ανατρεπτική αντιπολίτευση στα σχέδια Κυβέρνησης-Εργοδοσίας-ΕΕ και
σε γραμμή σύγκρουσης με τους εργοδοτικούς εργατοπατέρες της ΓΣΕΕ.

Εργαζόμενες/οι

Δε μας χρειάζεται η «λευκή νύχτα». Δε μας χρειάζεται η εμπέδωση της υπερκαταναλωτικής
μανίας. Διασκέδαση δεν είναι η άκρατη κατανάλωση, πολιτισμός δεν είναι η υποταγή στο
κέρδος και οι δημόσιοι χώροι δεν ανήκουν στα εμπορεύματα.

Όταν ο πολιτισμός και ο τουρισμός ταυτίζονται απόλυτα με το κέρδος και την
κατανάλωση και όταν περιμένουμε να ζήσουμε από αυτούς που μας επισκέπτονται
η πλήρη σαπίλα της κοινωνίας συνεχίζεται…

Καλούμε τους εργαζόμενους/ες να μη μείνουν με σταυρωμένα χέρια τη «λευκή
νύχτα». Να καταγγείλουν κάθε εργοδοτική αυθαιρεσία (απλήρωτο Σάββατο,
απλήρωτη υπερωρία, απλήρωτη νυχτερινή εργασία, υποχρεωτικός χρόνος
ανάπαυσης, αδήλωτη-ανασφάλιστη εργασία κ.τ.λ).

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας


